

# 巴蒂宣布退役



巴蒂(资料照片)

现女子网球协会(WTA)世界排名第一的新科澳网冠军阿什莉·巴蒂23日宣布退役。

巴蒂通过自己的社交媒体账号宣布了这一决定。“对于这项运动所给予我的一切,我非常感激,我离开的时候也感到骄傲和满足。”

巴蒂先后在2019年法网、2021年温网和2022年澳网夺得大满贯女子单打冠军,特别是今年澳网,时隔44年实现

了澳大利亚本土球员在家门口捧杯的梦想。

在她发布的视频访谈中,巴蒂表示,自己在职业生涯中有很多令人难以置信的时刻,去年的温网给自己的运动员生涯和她个人都带来了很大改变。“这是我在网球运动中一个真正的梦想,当你一生都在为这个目标而努力。温网之后,我的直觉告诉我,我的内心有一小部分不是那么满意,不是那么满足。”

巴蒂坦承自己再也没有那种身体上的动力和情感上的渴望,以及在最高水平赛事上挑战自己所需要的一切。“我知道我已经付出了所有,身体上我已经无法付出更多,我为这项美丽的运动付出了我所能做的一切,我真的很开心。”

“我之前曾从网坛退役过一次,但这次感觉完全不同。我知道,是时候放下拍子,去追求其他的梦想了。”巴蒂说。

## 国际乒联世界排名更新

## 陈梦重返女单世界第一



陈梦(资料照片)

国际乒联22日公布最新一期世界排名,上周末夺得世界乒乓球职业大联盟(WTT)新加坡大满贯冠军的中国队运动员陈梦时隔八周重回女单世界第一。

陈梦凭借WTT新加坡大满贯冠军积分2000分重回世界第一。她的队友孙颖莎位列世界第二。另一位国乒队员王曼昱凭借晋级WTT新加坡大满贯女单决赛,积分反超日本选手伊藤美诚位列第三。

波多黎各选手迪亚兹首次跻身女单前十,位列第九,是女单排名最高的非亚洲球员。奥地利球员波尔卡诺娃凭借晋级WTT新加坡大满贯女单四分之一决赛获得的350积分上升至第13位,取得职业生涯最高排位,也成为目前欧洲排名最高的女球员。

男单方面,国乒队员樊振东依然稳

## 瑞士羽毛球公开赛

2022年世界羽联巡回赛瑞士公开赛22日开赛,混双二号种子、印尼组合乔丹/奥克塔维亚尼在首轮中0:2不敌队友毛拉纳/班达索。

当日进行了资格赛和首轮部分混双比赛。乔丹/奥克塔维亚尼在与队友毛拉纳/班达索的遭遇战中,首局以13:21败下阵来,第二局拼杀到26:28,未能挽回败局。

当日出场的混双其他种子组合纷纷

## 混双二号种子印尼组合出局

取胜晋级。3号种子、英格兰组合埃利斯/史密斯以21:14和21:19战胜印尼组合里瓦尔迪/门塔里。4号种子、马来西亚组合陈健铭/赖沛君以21:15和21:17淘汰印度组合阿琼/乔利。6号种子、马来西亚组合吴顺发/赖洁敏以21:18和21:15战胜印度组合卡皮拉/普莱拉。

7号种子、丹麦组合克里斯蒂安森/博耶以21:14、19:21和21:18击败日本组合

山下恭平/筱谷菜留。8号种子、德国组合拉姆斯富斯/赫特里克2:0战胜印度组合普拉萨德/德万甘,两局比分分别是21:9和21:15。

23日将进行首轮第二个比赛日的角逐。男单奥运冠军、丹麦选手安赛龙将对阵从资格赛晋级的印尼选手德维·瓦多约。中国羽毛球队因队内部分球员感染新冠病毒,22日已宣布退赛。

## WTT卡塔尔挑战赛

### 袁励岑晋级八强



3月22日,在卡塔尔多哈举行的2022年世界乒乓球职业大联盟(WTT)卡塔尔挑战赛男子单打第二轮比赛中,中国选手袁励岑以3:1战胜中国台北选手林昀儒,晋级八强。

图为袁励岑在比赛中回球。

### 赵子豪完胜格罗斯



3月22日,在卡塔尔多哈举行的2022年世界乒乓球职业大联盟(WTT)卡塔尔挑战赛男子单打第二轮比赛中,中国选手赵子豪以3:0战胜丹麦选手格罗斯,晋级八强。

图为赵子豪在比赛中回球。

### 杨蕙菁小胜迪亚兹



3月22日,在卡塔尔多哈举行的2022年世界乒乓球职业大联盟(WTT)卡塔尔挑战赛女子单打第二轮比赛中,中国选手杨蕙菁以3:2战胜波多黎各选手迪亚兹,晋级八强。

图为杨蕙菁在比赛中回球。

### 范思绮轻取贝里斯特伦



3月22日,在卡塔尔多哈举行的2022年世界乒乓球职业大联盟(WTT)卡塔尔挑战赛女子单打第二轮比赛中,中国选手范思绮以3:1战胜瑞典选手贝里斯特伦,晋级八强。

图为范思绮在比赛中回球。

本文图据新华社